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MISSZIÓS MUNKATERV 2024. 

„Közel van hozzád az ige, a te szádban és a te szívedben, mégpedig a hit igéje, amelyet mi hirdetünk.”  

Róm 10,8 

Hálával állunk meg a Mindenható Isten előtt az előző év kapcsán is. Kimondhatjuk: még tart a 

kegyelem! A Szentháromság Istennek minden oka meglenne arra, hogy a menekülés útját bezárja, az atyai ház 

ajtaját becsukja tékozló népei előtt. A szomszédunkban folyamatosan dúló háború mellett újabb világunkat 

megrengető konfliktus tört ki; a társadalmat és a teremtett világot sújtó kizsákmányolás továbbra is 

igazságtalanságot és szenvedést von magával; nemzetünk életében is a széthúzás és feszültség jellemzi a 

hétköznapokat; családok, házasságok és egyéni életek mennek tönkre; Krisztus egyháza pedig sótlanul és tompa 

fénnyel van jelen a széthulló világban. Mégis tart a kegyelem! Krisztusban továbbra is bizakodhatunk: Több az 

élet! Ezzel a reménységgel közelíthettünk mi magunk is Istenhez az előző esztendőben, melyben vezérigénk 

mutatta az irányt: „Közeledjetek Istenhez és Ő közeledni fog hozzátok!” (Jak 4,8) Megtapasztaltuk, hogy minden 

gyarló és tétova egyéni, közösségi elindulásban Isten Lelke járt előttünk. Csodákat éltünk meg Isten felé való 

közeledésünkben: a megújuló kakaó-kalácsos alkalmakat követő istentiszteletek, amelyek valódi családi 

alkalmak lettek, helyet adva a bizonyságtételre, a személyes „Isten-közelítések” megismerésére. Havonta 

váltakozó témákban a gyülekezeti imaháttér létrejötte, mely megerősítette a szolgálati területeinket, közben pedig 

nemcsak Isten erejét ismertük fel az imádság által, hanem gyülekezetünk sokrétűségét is. A presbiterválasztás 

folyamatában, ahol az Ige vezetése adott iránymutatást és imádságban helyezhettük közösségünk kulcsfontosságú 

kérdését Isten bölcsességére. Istennek legyen hála minden elindulásért Őhozzá, és minden szívbéli megérkezésért, 

kapcsolódásért és közösségi megerősödésért. 

2024-es évünk vezérigéje nem csak a tavalyi gondolatok folytatása, de a Magyar Református Egyházhoz is 

kapcsolódik, mely idénre az Élő Ige évét hirdette meg. Hisszük és valljuk: Isten szava teremtő Ige, mely élő 

és ható a világ kezdete óta. Ez az Ige pedig közel van hozzánk, magában a testté lett Igében: Jézus Krisztusban. 

Isten szava élesebb, mint a legélesebb kétélű kard. Mélyen belénk hatol, egészen addig, ahol a szellem és a lélek 

közötti határ húzódik. Isten beszéde behatol életünk belsejébe is: megítéli és szétválogatja szívünk gondolatait és 

szándékait. Tükröt tart elénk, ahol bűneink és gyarlóságaink valóságára láthatunk rá, kérve a megváltást, a 

felszabadítást. Egyúttal megszentelő és közösségteremtő szó, mely Isten olyan gyermekeivé formál Bennünket, 

akikben gyönyörködhet a mennyei Atya. Ezt az Igét mi nem birtokoljuk, imádkozni tudunk csak érte, hogy a 

Szentlélek elevenné tegye a betűket, a szavakat, melyből élet fakadhat. 

Ezért a 2024-es esztendőre is fontosnak tartjuk, hogy Isten Igéje közel legyen hozzánk – szánkban és 

szívünkben egyaránt. Gyülekezeti alkalmainkon az élő Igének kell megszólalnia. Nem bízatott ránk drágább 

kincs, mint az evangélium titka és öröme – ezt kell meghallanunk és elmondanunk minden alkalmas és alkalmatlan 

időben. Az Ige üzenetét pedig mindenki számára át kell adnunk, hogy életté lehessen bennük. Legyen szó 

gyülekezetünk kisebb és nagyobb közösségéről, fiatalokról vagy idősekről, nőkről vagy férfiakról, házasságban 

élőkről vagy egyedülállókról. Az idei évtől a missziói területén belül a gyermek és ifjúsági szolgálatokkal külön 

bizottság foglalkozik majd, hogy Isten Igéjét még hathatósabban tudjuk átadni a fiatal nemzedékben. Továbbra is 

nagy hangsúlyt szeretnénk fordítani a házicsoportok életére és fejlődésére, mert látjuk, Isten milyen lelki 

elevenséggel áldja meg Igéje által az embereket ezekben a körökben. Fontosnak tartjuk, hogy azok számára is 

elmondjuk az evangéliumot, akik városunkban élnek, intézményeinkhez tartoznak közvetlenül vagy közvetve. 

Felelősségünk, hogy alkalmainkra ne csak hívogassuk ezeket az Isten jelenlétét kereső embereket, hanem meg is 

tartsuk őket az Ige közelében, hogy meghallhassák azt. Valamint keresnünk kell azokat a lehetőségeket is, amelyek 

során a templomainkból és gyülekezeti tereinkből kilépve szólalhat meg Isten szeretete azok számára, akik arról 

még soha nem hallottak. Kiemelt alkalmunk lesz ebből a szempontból a REND – Református Egyházi Napok 

Dunántúl.  

Az Ige mindig közösséget teremt – az írott, a testté lett, a hirdetett és a látható Ige is. Ezért kiemelten 

fontos, hogy minden olyan alkalom során, ahol az Igét hirdetjük, a közösségteremtés is hangsúlyt kapjon. Ma 

a közösségek válságát éljük a társadalomban, ezért az igazi közösség, a koinonia missziós erővel bír. 

Gyülekezetünk kisebb és nagyobb közösségének egyre jobban ilyen krisztusi életközösséggé kell válnia, hogy 

Isten hatalma és ereje még inkább kirajzolódjon rajtunk keresztül, építve az Ő országát közöttünk. Isten jelenléte 

kísérjen Bennünket, áldja meg elhatározásainkat, Lelke által pedig tegyen alkalmassá szolgálatunk betöltésére! 
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➢ AZ ISTENTISZTELETEK RENDJE 

 

Vasárnap: 

 900 óra Tóváros, Kistemplom 

  1000 óra  Templom 

  1800 óra  Tóváros, Kistemplom 

Ünnepnapokon (Újév, Nagypéntek, Húsvét, Áldozócsütörtök, Pünkösd, Karácsony): 

  900 óra  Tóváros, Kistemplom 

  1000 óra  Templom 

Karácsony Szenteste (december 24.) és Óév utolsó napja (december 31.) 

  1600 óra  Templomban és Kistemplomban egy időben 

Hétköznapokon: 

Csütörtök 900 óra Fényes Fasori Öregek Otthona 

  Csütörtök 1000 óra Kocsi utcai Szociális Otthon 

 

➢ GYÜLEKEZETI ALKALMAK 

 

Hetenként 

➢ Gyülekezeti Énekkar: csütörtökönként 1800 

➢ Vasárnapi gyermekfoglalkozás: 1000 órás istentisztelettel párhuzamosan 

➢ Ifjúsági bibliaóra: minden pénteken 1900 óra 

➢ Gyülekezeti foci: minden héten hétfőn 1930 óra 

➢ Konfirmációs óra minden héten hétfőn 1800 óra 

Havonként 

➢ Bibliaóra minden hónap első szerdája 1800 óra  

➢ Férfikör: minden hónap második vagy harmadik szerdáján 1800 óra 

➢ Presbiteri Bibliaóra: minden hónap utolsó szerdája 1800 óra 

➢ Nőikör: minden hónap 2. péntekén 1800 óra 

➢ Házi csoportok: minden második héten kedden 

Egyszeri alkalmak 

➢ Gyülekezeti Nap: május 26. vasárnap 

➢ Családinap: szeptember 28. szombat 

➢ Vigasztaló Vasárnap: november 3. vasárnap 

 

➢ ÚRVACSORAI ALKALMAK 

 

➢ Minden ünnep I. napján 900 órakor a Kistemplomban 1000 órakor a Templomban 

➢ Minden ünnep II. napján 1000 órakor a Templomban 

➢ Minden hónapban előre egyeztetett időpontokban. 

2024. január 1. (újév) 

2024. február 18. (Böjt 1. vasárnapja) 

2024. március 29. (Nagypéntek) 

2024. március 31-április 1. (Húsvét) 

2024. május 9. (Áldozócsütörtök) 

2024. május 19-20. (Pünkösd) 

2024. június 30. 

2024 augusztus 25. (újkenyér) 

2024. szeptember 29. 

2024. október 27. (újbor, reformáció) 

2024. december 1. (Ádvent 1. vasárnapja) 

2024. december 25-26. (Karácsony) 

2025. január 1. (újév) 

 

➢ Ünnephez közel eső csütörtökön mindkét Szociális Otthonban 

➢ Családoknál és kórházban külön kérésre, megbeszélt időpontban 
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➢ Imahetek, evangélizációk 

A gyülekezeti hetek kettős szerepet töltenek be. Egy részük úrvacsorai felkészítő alkalom, másik részük hálaadó 

gyülekezeti hét. 

➢ Egyetemes Imahét: Az alkalmak helyszínei váltakozva évente: Evangélikus Kistemplom, Szent Kereszt Plébánia 

Templom, Református Templom. A városban megtalálható felekezetek részvételével és lelkészeinek szolgálatával 

(református, evangélikus, római-katolikus, görög-katolikus, baptista). 

➢ Böjti gyülekezeti hét: Evangelizációs hét – Február 21 – február 23. Lovas András lelkipásztor szolgálatával. 

➢ Reformációs alkalmak: Közös örökségünk – alkalmak a Tóvárosi Kistemplomban és az Evangélikus 

Kistemplomban helyi lelkipásztorok szolgálatával. A közös alkalmak zárásaként közös evangélikus-református 

úrvacsoravétel október 31-én. 

➢ Ádventi gyülekezeti hét: December 2-6. Meghívott lelkipásztorok szolgálatával. 

 

➢ LÁTOGATÁS 

Rendszeres látogatás a gyülekezet tagjai között, főként idősek, betegek, gyászolók, egyedülállók, keresztelőre 

készülők és a hittanos gyermekek, konfirmandusok és családjaik körében; valamint a presbiter családok között. 

A látogatás munkáját a lelkipásztorok mellett a hitoktatók, a presbiterek és a gyülekezet szolgáló tagjai is 

végzik. A lelkigondozói beszélgetések elsősorban a gyászolók és a gimnáziumi tanulók körében folynak, de az 

úrvacsorára való felkészítést is szolgálják. A tanító, megismerő és gyülekezetbe hívó jellegű beszélgetések a 

hittanosok és a keresztelendő gyermekek családjában jellemzőek. Kiemelten jelentkezik a 80, 85, 90, 95, 100 

éves testvéreink meglátogatása. Ilyenkor a születésnapon, vagy ha ez nem lehetséges, úgy ahhoz közel eső 

napon a gyülekezet tagjaival együtt a lelkipásztor tesz látogatást; kérés esetén úrvacsorával egybekötötten 

tartunk házi istentiszteletet. 
 

➢ HITOKTATÁS, KONFIRMÁCIÓI ELŐKÉSZÍTŐ, GYERMEKMUNKA 

A gyermek és ifjúsági munkát jórészt a hittanórák jelentik, melyeket a gyülekezet lelkészei, valamint világi hitoktatók 

végeznek az iskolai, valamint az óvodai hitoktatás keretében. A hittanórák a város iskoláiban és óvodáiban folynak. A 

hitoktatás mellett számos más alkalmat is biztosít a gyülekezet a gyermekek és az ifjúság számára annak érdekében, hogy 

könnyebb legyen a gyülekezetbe történő integrálásuk, hogy szolgálati lehetőséget biztosítsunk, illetve hogy átélhessék: 

keresztyénnek lenni nem csak azt jelenti, hogy vasárnap templomba kell menni, hanem a keresztyénség életforma, amely 

sok örömet és vidámságot is okozhat. 2024-től a Presbitérium határozata szerint a szolgálatok ellátásáért, szervezéséért 

és imádságos hátteréért elsősorban a Gyermek és Ifjúsági Bizottság felel majd.  

➢ Gyülekezetbe történő integrálást segítő alkalmak 

• Vasárnapi Gyermek Foglalkozás – a 10 órás Istentisztelettel párhuzamosan kerül megrendezésre, 

egész tanévre kidolgozott programmal. Cél, hogy a gyermekeknek élményt jelentsen a rendszeres, hétről 

hétre ismétlődő találkozás, melyen számukra érthető módon hallhatnak Isten dolgairól. Az alkalmakat 

két külön csoportban (kicsik-nagyok) kettesével vezetik a munkatársak. 

• Hittanos gyermekek szolgálata – A következő istentiszteletekhez kapcsolódóan szervezzük meg ezt a 

szolgálatot. Karácsony alkalmával a Szentesti Istentiszteleten, hittanos tanévzárón beszámoló 

formájában, kakaós-kalácsos alkalmakhoz kapcsolódóan verses-zenés szolgálattal, az egyházmegyei 

vizitáció alkalmával konfirmandusaink részvételével, hittanos és ifjúsági táborokat követő vasárnapon 

beszámoló formájában, a 10 órás istentiszteleten ifjúsági ének vezetésében. 

• Családi-hittanos Istentiszteletek – a hitoktatásban résztvevő csoportok szolgálatával színesített 

vasárnapi Istentisztelet. A 9 és 10 órás Istentiszteletekre meghatározott időpontokban meghívnánk egy-

egy hittanos csoportot az iskolákból, szüleikkel együtt. 

• Kakaós-kalácsos reggeli – Szülők, nagyszülők meghívásával meghatározott vasárnapokon 9 órától 

Kakaós-Kalácsos reggelit szervezünk a Kocsi utcai Gyülekezeti Teremben gyülekezeti szolgálóink 

segítségével, ezt követően a családokkal együtt vehetünk részt a családi istentiszteleten, melyeken az 

idei évben is már a gyülekezeti tagok szolgálatával lennénk Isten még nagyobb dicsőségére együtt. 

Adventi délutánból adventi kakaó kalácsos reggelit terveztünk 2024-re. 

• Tóvárosi Délelőtt – Meghatározott időpontokban a Tóvárosi Kistemplomban. Előtte és utána 

szeretetvendégséggel, az Istentiszteleten ifjúsági énekekkel és zenei kísérettel.  

➢ Szolgálati lehetőségek 

• Istentiszteleti és Igei alkalmak keretein belül 
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• Egyéb feladatok – A templom és parókai körüli munkára (építkezés, fűnyírás, kertrendezés) 

rendszeresen meghívást kapnak a hittanos gyermekek és fiatalok is, hogy a végzett munka által hozzájuk 

még közelebb állónak érezzék a gyülekezetet. 

➢ Táborok 

• Alsós Hittantábor – Július 1-5. Napközis tábor a gyülekezet területén. A tábor célja a közösségi életre 

szoktatás, hogy a gyerekek felnövekedve a többi tábornak, majd az ifjúsági közösségnek, végül a 

gyülekezetnek is tagjai legyenek. Segítőként középiskolás fiatalokkal és gyülekezeti szolgálókkal 

dolgozunk. 

• Felsős Hittantábor – Július 8-12. Balatoncsicsó. Minden évben lehetőséget biztosítunk a hittanos 

gyermekek számára nyári táborozásra. A célja egy ilyen tábornak az, hogy a gyermekek a hittan órákon 

elsajátított elméleti tudást a gyakorlatban kipróbálhassák, gyakorolhassák a közösségi együttélés 

szabályait egy a saját családjukhoz képest idegen közösségben. Segítőként a már konfirmált fialatokkal 

dolgozunk. 

• Ifjúsági tábor – Július 22-28. között Lelki elmélyülést szolgáló 5 nap, amelyen a Krisztussal együttöltött 

intenzív idő a hitéletre és a személyes kapcsolatokra is kihat. Segítőként a középiskolás korosztályból 

már „kinőtt”, vagy az ifjúság körébe már régebb óta járó fiatalokat vonjuk be. 

• Gyülekezeti Hétvége – Július 18-21. Nagybörzsöny. A gyülekezet minden rétegét megmozgató 

hétvége. Minden korosztály számára színes és érdekes programok, sportolási lehetőség és lelki alkalmak 

szolgálják, hogy a gyülekezet tagjai még jobban megismerhessék önmagukat, a másikat, és a Megváltót. 

➢ Hittanórák 

• Óvodákban – Bartók B. úti óvoda, Fürdő utcai óvoda, Gesztenye fasori óvoda, Piros Óvoda, Kertvárosi Óvoda, 

Juniorka Óvoda hetente egyszer, összevont csoportokban. 

• Hajnalcsillag Református Óvoda – a délelőtti foglalkozások keretében áhítat és hittanos foglalkozás. 

• Általános iskolákban – Vaszary János Általános Iskola; Jázmin utcai Általános Iskola; Fazekas utcai Általános 

Iskola; Kőkúti Általános Iskola; Talentum Iskola; Komárom-Esztergom Megyei Óvoda, Általános Iskola, 

Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium; hetente egyszer. Az 1-8. osztályokban valamennyi 

évfolyamon hit- és erkölcstan hetente egyszer az órarend szerinti beosztásban. 

• Konfirmációs előkészítő – Az előkészítő egy csoportban zajlik a 8. osztályos korosztálynak. Minden évben 

kétszer csendesnapot szervezünk, amelyen erősítjük a fiatalok közötti kapcsolatot, közösséget. A konfirmációi 

előkészítés célja nem annyira a tudásanyag megszerzése, mint inkább a közösségi életre nevelés. 

• Református Gimnázium – Órarendi keretek között osztályonként heti két-két óra. 

 

➢ IFJÚSÁGI MUNKA 

Ifjúsági bibliaóra és dicsőítő csapat köré szervezve. 

➢ Külön programok 

• Gyülekezeti foci – Fiatalok és fiatalos gyülekezeti tagok részvételével 

• Nyári tábor 

• Kapcsolat más ifjúságokkal – közös programok a Tatai Református Egyházmegye fiataljaival 

• Kulturális programok – az igényekhez és alkalmakhoz igazítva 

• Imaéjjel 

• FIFA – fiatal felnőttek alkalma 

• Ez az a nap – Ökumenikus Koncert  

• Ifjúságépítő – Ifjúsági Vezető Képzés – Március 22-24. Budapest 

• Szolgálói csendeshétvége 
 

➢ FELNŐTTEK KÖZÖTT VÉGZETT MUNKA 

➢ Bibliaórák – Minden vasárnap a Kistemplomban, valamint minden hónap első szerdáján a Kocsi utcában, 

beszélgetéssel és imaközösséggel nyári hónapok kivételével. 

➢ Presbiteri Bibliaóra – A nyári hónapok kivételével, minden hónap utolsó szerdáján. 

➢ Nőikör – A nyári hónapok kivételével, minden hónap második péntekén. 

➢ Férfikör – A nyári hónapok kivételével, minden hónap harmadik szerdáján. 

➢ Imahetek 
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➢ Felnőtt konfirmációi előkészítő – Alkalomszerű felkészítés felnőttek számára csoportban vagy egyénileg. 

Cél, hogy az elszánás ismerettel kapcsolódhasson össze, és az ismeret elmélyítését követően a gyülekezet 

tevékeny tagjaivá váljanak. 

➢ Jegyes oktatás – a református esketési szertartást kérő párokkal, több (3-4) alkalommal beszélgetés a 

házasság isteni rendeléséről, a keresztyén házasság ismérveiről. 

➢ Házasrandi – A gyülekezet házaspárjai számára házassággondozó alkalom, közös igére figyeléssel és 

beszélgetéssel. Január 13 - március 9. 

➢ Családlátogatási alkalmak – A lelkipásztor és a gyülekezet szolgáló tagjai által végzett lelkigondozói 

látogatások. 

➢ Időslátogatás – A gyülekezet látogató csoportja havonta igehirdetéseket visz ki idős, egészségi állapota 

miatt a gyülekezetbe már rendszeresen eljönni nem tudó testvéreink számára. 

➢ Imacsoport – Imakéréseket begyűjtő, rendszerező és a gyülekezet életéért, testvéreinkért folyamatosan 

imádkozó csapat. Szolgálatát e-mail rendszeren keresztül szervezi, havonta személyes találkozással erősítik 

a csoport összetartását. 

➢ Házicsoportok – A cél a tanítványképzés. A kétheti rendszerességgel találkozó csoportok tagjai együtt 

keresik Istent. Életükben jelen van az ige, az ima- és életközösség és a diakónia. Elérik az embereket, 

kiképezik és kiküldik őket, tanítványokat nevelnek, teljesítik a nagy misszióparancsot. Jellemzőjük a 

sokszorozódási vágy, hogy minél több emberhez elérjen Isten igéje és életet átformáló ereje.  

➢ Egyházmegyei konferenciákon való aktív részvétel – A gyülekezetben továbbra is népszerűsítjük az 

egyházmegyei konferenciákat (presbiteri, női, ifjúsági, kórustalálkozó, zsoltáréneklő, diakóniai nap, 

sportnap). Fontos a környező és a megyében élő gyülekezetek megismerése, közös örömök és problémák 

átgondolása. 

 

➢ SZOLGÁLÓK PLÁNTÁLÁSA 

A szolgálatba állítás felelősségének gyakorlása a különböző csendesnapok megszervezésével. Ezeken 

megismerhetjük egymás nehézségeit, gondjait, és fejleszthetjük azt adott szolgálati területet.  

• Csendesnapok – Szolgálói– évente egyszer, presbiteri és gyermekistentiszteleti csendesnapok – évente 

kétszer. 

• Presbiteri Csendesnap – Január 13-14. Vértestolna és az év második felében valamikor 

• Szolgálói Csendesnap – egyházmegyével kibővítve november 23. 

• Házicsoportos vezetők szupervíziója – kéthavonta. 
 

➢ KIADVÁNYOK, KOMMUNIKÁCIÓ 

➢ Tatai Harangszó – Gyülekezetünk lapja (megjelenik évente 4 alkalommal húsvét, pünkösd, reformáció és karácsony 

alkalmával a gyülekezet számára mintegy 400 címre eljuttatva). 

➢ Honlap – Elérhető a www.reftata.hu címen. 

➢ Facebook – Egyházközségünk Facebook oldalt is fenntart. 

 

➢ TOVÁBBI ALKALMAK VÁROSUNKBAN ÉLŐK FELÉ NYITVA 

➢ Kávéházi beszélgetések –Dolhai Attila színművész március 22. Péntek este 

➢ Hálaadónap, Gyülekezeti Nap – Szentháromság Vasárnapján. 

➢ Gyülekezeti kirándulás – Május 1-én és október 23-án. 

➢ REND – Református Egyházi Napok Dunántúl Június 21-23. Tata 

➢ Családi Nap – Szeptember 28. 

➢ Vigasztaló Vasárnap - November 3. 

 

➢ LELKI MUNKA AZ EGYHÁZI INTÉZMÉNYEKBEN 

Fontosnak tartjuk, hogy az intézményeinkben mind a gyermekek, mind a tanárok/pedagógusok megfelelő lelki 

háttérrel rendelkezzenek. Ennek érdekében a tanulók és a tanárok/pedagógusok számára is igei alkalmakat 

biztosítunk, melyeken a jelenlétük elvárt. Lényeges, hogy a gyermekek hitélete mellett a tanárok, munkatársak 

hitéletére is figyeljünk. Ennek megszervezésével, megfigyelésével az intézmények vezetőit és az adott intézmény 

lelkipásztorát bízzuk meg. 

➢ Családi Bölcsőde Hálózat – Hetente bibliai alkalom a gyerekeknek. Dolgozók számára havonta Biblibaóra 

➢ Hajnalcsillag Református Óvoda – Az óvodában nagy hangsúlyt fektetünk a lelki, hitéleti fejlődés lehetőségének 

elősegítésére, a keresztyén életszemlélet közvetítésére valamennyi dolgozó és család körében. Lényeges, hogy 

http://www.reftata.hu/
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gyermekeink számára minden ünnep alkalmával az örömet és a hálát hangsúlyozzuk. Az óvodai nevelés 

sajátosságából fakadóan a lelkipásztor mellett a pedagógusoknak is több lehetőség és feladat jut a hitéleti 

feladatokból, mint más köznevelési intézményben. 

A lelkipásztor feladatai 

o áhítat és hitéleti foglalkozás minden csoportban hetente egyszer a gyerekek számára 

o munkatársak bibliaórája heti egy alkalommal, szerdánként 

o az óvoda dolgozói számára évi két csendes nap 

o lelkigondozás a munkatársak és a szülők, családok körében 

o szülői bibliakör szervezése 

o igei szolgálat minden szülői és munkatársi értekezleten 

o családok megszólítása, gyülekezetbe hívogatás 

o őszi hálaadó családi nap szervezése (imaséta az érdeklődő szülőknek, és egy bibliai történet 

előadása) 

o közös ünneplések szervezése (befogadó istentisztelet, karácsonyi ünnepély és kibocsátó 

istentisztelet) 

o lelki vezetés 
A pedagógusok feladatai 

o reggeli áhítat a saját csoportjukban (heti 4 alkalom) 

o a Bibliai integráció szervezése az éves nevelési tervekben és a tematikus, illetve foglalkozás 

tervekben (óvodánk sajátossága, hogy a különböző tevékenységi területek mellett megjelenik a 

bibliai történetek, a keresztyén irodalom és ének terve is a tematikus tervekben) 

o családok megszólítása, gyülekezetbe hívogatás 

o alkalmankénti bemutatkozások a templomban 

o közös ünneplések szervezése (befogadó istentisztelet, karácsonyi ünnepély és kibocsátó 

istentisztelet) 

o őszi hálaadó családi nap szervezése (bibliai témájú játékok a gyermekeknek és egy bibliai történet 

előadása) 

o gyülekezeti programok hirdetése 

o Református Családi Napon szolgálat vállalása 
➢ Kenderke Művészeti Iskola – Igei együttlét a nagyünnepek előkészítéseként, havonként egyszer a tanárokkal 

bibliaóra. 

➢ Református Gimnázium – Heti 2-2 hittanóra, bibliatanulmány havi értekezletek előtt. Magyar Kultúra Napja 

alkalmából közös istentisztelet a templomban valamennyi diák részvételével, áldozócsütörtöki közös istentisztelet – 

úrvacsora vétellel, ádventi és böjti délután, karácsonyi közös ünneplés. A Gimnázium oktatási rendjében helyet 

kaptak a következő missziós jellegű programok: 

o tanárok számára évi 3 Csendes nap (augusztus, január és június hónapokban), 

o reggeli áhítatok, 

o a diákok részére (tanári jelenléttel) évi egy csendes nap (nagyhéten), 

o lelkigondozás mind diákok, mind pedagógusok körében. 

➢ Launai Miklós Iskola (Neszmély) – Heti 2-2 hittanóra, reggeli áhítat minden nap. A tanárok számára évente három 

alkalommal Csendes napot tartunk: évkezdéskor, húsvét előtt, és évzáráskor. A reggeli áhítaton az első órát tartó 

tanárok számára kötelező részt venni. 
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